

КИМЭП выделил помощь каждой третьей школе Алматы

9 апреля Казахстанский институт менеджмента, экономики и прогнозирования (КИМЭП) провел прием для администрации средних и профессиональных учебных заведений г. Алматы и вручил их представителям 118 стипендий. В рамках данного ежегодного мероприятия, гости смогли познакомиться с академическими программами КИМЭП и обсудить новейшие тенденции в развитии системы высшего образования.

КИМЭП проводит подобный прием уже во второй раз и планирует сделать эти встречи ежегодной традицией. «Мы организовали этот прием прежде всего для того, чтобы выразить вам свою глубокую признательность за неоценимый вклад в развитие КИМЭП. Без вашей поддержки институт не смог бы расти и совершенствоваться», - отметил президент КИМЭП, д-р Чан Йан Бэнг, в своем обращении к гостям вуза.

КИМЭП известен своей программой финансовой помощи для студентов, которая была существенно расширена с момента начала финансового кризиса. В текущем году институт выделил для своих студентов более 2,2 млн долларов США в виде грантов и освобождения от оплаты за обучение. В совокупности с грантами, выделяемыми спонсорскими компаниями - корпоративными партнерами КИМЭП, сумма финансовой помощи, получаемой студентами вуза, составляет более 4 млн долларов США.

«Наша приоритетная задача - обеспечение максимальным финансированием студентов из малоимущих семей, которые обладают высокими академическими результатами. В общем каждый четвертый студент КИМЭП подает заявление на финансовую поддержку, и более 70% от подавших заявление получают тот или иной вид финансовой поддержки из широкого спектра предлагаемых грантов и программ. КИМЭП тщательно анализирует все заявления от студентов, и, как результат, в прошлом году были введены новые виды финансовой поддержки - 50%-ный грант для всех обладателей знака "Алтын Белгі", 30%-ный грант - для победителей международных и национальных олимпиад по любому предмету. В этом году мы рады объявить о дополнительной программе - финансовой помощи в размере 25% для многодетных семей», - заявила Лариса Савицкая, декан КИМЭП по управлению набором, зачислением и выпуском студентов.

В ходе мероприятия участники смогли своими глазами увидеть творческую атмосферу КИМЭП, способствующую получению и развитию знаний. Кроме того, гостям была



предоставлена возможность дальнейшего углубления знакомства с одним из наиболее престижных вузов страны. Представителям 67 школ и 3 колледжей были вручены сертификаты на бесплатное обучение: для директоров школ / заведующих учебной частью - на курсах менеджмента факультета непрерывного образования вуза. Также каждое учебное заведение получило возможность направить по одному преподавателю английского языка на бесплатное обучение на предметах по программе MA in TESOL. Эта программа магистратуры готовит высококвалифицированных преподавателей английского языка и по праву считается лучшей послевузовской педагогической программой по английскому языку в Казахстане. Таким образом, КИМЭП предоставил возможности повышения квалификации и профессионального развития для 118 представителей школ и колледжей города Алматы, посетивших это мероприятие.

«Студенты и преподаватели нашего колледжа с большим уважением относятся к высокому уровню образования в КИМЭП, - поделился Рустам Туманбаев, преподаватель английского языка колледжа «Алатая». - Все знают, что для поступления в этот институт нужно упорно готовиться, но, без сомнения, результат стоит затрачиваемых усилий».

КИМЭП приглашает администрации всех школ и колледжей посетить это ежегодное мероприятие, которое состоится в апреле в следующем, 2011 году.